
Следственное управление СКР Якутии напоминает о работе круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) уделяется особое внимание фактам нарушения прав несовершеннолетних.

В целях недопущения случаев насилия в отношении детей в следственном управлении функционирует телефонная линия «Ребенок в опасности», номер которой **123**.

Любой гражданин, который обладает информацией о подготавливаемом, совершающем или совершенном противоправном деянии в отношении несовершеннолетних, может позвонить по данному телефону и сообщить о таких фактах.

Кроме того, вы можете сообщить по указанному номеру о жестоком обращении с ребенком, ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего и иных

нарушениях прав детей.

Все сообщения регистрируются и рассматриваются в установленном законом порядке.

Круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» является средством прямой связи граждан со следственным управлением и создана для немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

Помните, что сообщив в Следственный комитет о грозящей ребенку опасности, вы можете спасти детскую жизнь.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1265351>